

明日淄博乘高铁可直达重庆

历时13小时21分钟,比以前减少近15小时,目前余票充足

本报3月18日讯(记者 臧振) 3月20日起,2015年春运结束后全国铁路首次调图。淄博首次开通发往重庆北的直达高铁G318。记者从铁路部门获悉,乘坐G318次列车由淄博前往重庆历时13小时21分钟,清明节、劳动节该次列车车票已可网购,今日可购买最晚5月16日的车票,目前余票充足。

20日起,青岛至重庆北开行G318次高铁。青岛7:30发车,途经高密、潍坊、青州、淄博、济南、泰安、曲阜东、徐州东、淮南东、合肥、六安、汉口、汉川、潜江、荆门、宜昌东、恩施、石柱县、涪陵北,当日22时51分到达重庆北,历时13小时21分。从淄博的发车时间是9:30。此前,淄博前往重庆较快的铁路线路是先乘坐普快列车到济南,然后转乘K15到重庆北,历时共近28小时。相比之下,G318次节约了近15小时的乘车时间。此外,

G318也是首列由淄博直达汉川、潜江、荆门、宜昌东、恩施等湖北省中南部城市的列车。

G318次列车作为淄博到重庆的首列直达高铁,极大缩短了乘车时间,然而,选择在3月份乘坐该车的旅客并不多。18日16时记者查询12306网站获悉,20日G318车票二等座余票为185张,21日则剩492张,从22日起至31日,余票均在500-600多张之间,31日最多,为699张。

“现在春运结束了,这列高铁才开,要是过年前能开通就好了。”家住淄博、在重庆上学的小孙说。

然而,清明节与五一两个节日前几天, G318次列车明显抢手多了。12306网站显示,该次列车二等座4月2日尚有694张余票,但4月3日就仅剩273张了。4月3日至4月底,该车二等座余票在200张左右,4月30日最少,为182张。

父亲的160名同事捐出2万余元

庆旋父母将与他进行骨髓配型,本报呼吁更多人伸援手



本报3月18日讯(记者 刘光斌) 18日,本报报道《先心病男童又患白血病愁坏家人》后引起极大社会反响。18日,急性淋巴细胞白血病儿童庆旋和他的母亲马玉凤终于得到了一个好消息。庆旋父亲的同事们,张店区城管执法局的160名工作人员自发组织为庆旋捐款。不到20分钟共募捐到22200元。

18日上午,张店区城管执法局的办公楼前,来自各个中队及相关科室的160名城管队员在广场上,排队将准备好的现金投入“爱心捐款箱”。

不到20分钟的捐款活动共募捐到22200元。募捐所得当天上午便交给了庆旋的父亲胡明业。“这是我们的一份心意,希望孩子能够早日康复。”一位城管队员代为传达了同事们的心意,胡明业却激动地有些说不出话来。接下来,胡明业将会在同事们的协助下,将募集到的善款汇入妻子的账号里。

虽然解决了部分医疗费,但当前庆旋的病情已到了需要骨



▲3月18日,张店区城管执法局组织全体职工为罹患重大疾病的孩子募捐。本报记者 刘光斌 摄

移植。“现在还不知道能不能配型成功。”胡明业将在未来几天返回北京,与妻子一起参与配型。而他们将面对的,将是花费更加巨大的手术和后期治疗费用,与几十万元的总花销相比,两万多元只能解燃眉之急。

据了解,庆旋今年已经10岁,

患有先天性心脏病,2013年确诊成为急性淋巴细胞白血病。后在母亲的陪伴下去往北京儿童医院进行治疗。为了治疗白血病,庆旋一家已经花费了30多万元,负债十几万元,这对目前家庭收入只有三千多元的庆旋一家来说,压力越发沉重。

此外,本报的相关报道受到市民关注。“孩子不应该遭受这样的苦难,我就尽一份绵薄之力吧!”淄博桓台的金先生表示,将通过本报向庆旋一家捐款300元。在此,本报呼吁更多爱心人士伸出援助之手,本报电话:3159015。

“火种工程”公益行动向白血病患儿伸出援手

山东省脐血库找寻合适脐血

本报3月18日讯(记者 刘光斌) 本报18日刊发了10岁男童庆旋患白血病需要救助的报道,受到了山东省脐血库的关注,并表示,倘若庆旋父母同意,将在脐血库中尝试寻找与庆旋相合的脐带血。

从2013年开始,本报联合山东省脐血库展开了“火种工程”的公益活动,为白血病儿童寻找可供移植的脐带血。“庆旋

的情况我们已经做了相应了解,这个阶段也正是需要进行骨髓移植的时候,我们愿意为孩子的康复尽一份力。”山东省脐血库淄博地区一位负责人介绍说。

本报将山东省脐血库的意见反馈给庆旋父母,“不管配型的结果怎样,都非常感谢脐血库的帮助。”庆旋的母亲马玉凤表示,近期,她将和庆旋的父亲

共同进行配型,倘若配型不成功,将尝试其他配型途径。

据了解,山东省脐血库为白血病儿童配型,需要白血病患者提供血液样本,而脐血库将会从现有的库存中,为其寻找相合的脐带血。倘若配型的位点较高,则可从脐带血血液样本中提取造血干细胞,以供患者移植使用。“脐血就是胎儿娩出断脐后,残留在脐带和胎

盘中的血液。其中富含造血干细胞,这些细胞能够重建受损的造血系统和免疫系统,可以用来替代传统的骨髓和外周血干细胞进行造血干细胞移植。”山东省脐血库一位工作人员介绍说。

据了解,山东省脐血库是山东唯一一家合法脐带血库,全国仅有七家,分别是北京,山东,天津,广州,四川,上海,浙江。

淄博最大规模工地开放日圆满结束

2015年3月15日13:30,名士豪庭开春以来第一次工地开放日如期举行,近四百余人齐聚名士豪庭,见证“家的成长”!用亲身参与见证2015年品质年的点滴!

本次“工地开放日”的活动,乃名士会优居行动的惯例,自2014年8月28日喜封金顶后已经成功举办过五节工地开放日!也是名士豪庭对自我品牌的自信与坚持。名士会优居行动旨在提

供更好的房产服务,让客户拥有更好的购房体验和售后体验。

从公司的企业文化来说,名士豪庭一直凭借“建筑人居梦想”的企业经营理念受到全国名士业主的推崇,从承建单位到监理公司的选择上,均选用国内一线企业进行合作,以保证工程的好品质。巨擘强强联手,打造一流港企高品质社区。

此次工地开放日活动选择在3·15这一天也是为了更好的

向业主表达名士对于品质的追求,让业主放心!

作为高新区2015年的销冠,人气自然爆棚,仅仅2天报名时间,就有近五百余人报名参加此次活动,在工程安全生产的“423天”,齐聚名士,酣享盛景,活动开始后由名士豪庭的置业顾问及物业保安人员统一带队,按照统一路线进入到工地现场进行参观。对项目的内外墙施工工艺、电线铺设、墙体保温等楼房

建设的各个方面进行详细的讲解和剖析。同时,也会适时择机安排土建、水电工程等相关部门负责人在现场解答业主的疑问。截止到15:30分,共有近四百人参观名士豪庭一期工地,仔细观察每处细节,工程师讲解工艺,测量房间尺寸,有条不紊的进行着。

其间业主之间亲情交流,攀谈未来,有位业主说了句玩笑话:“买了名士的房子,就像谈恋爱一样,甜蜜不断啊”!希望父母

早日同意婚事(早点交房啊!)还有李姓业主说:“期待4月份工地开放日再次来到工地看看新变化”!

今日到访的业主也还收到一份神秘的礼物——3月28日红星美凯龙“朱之文来了”演出抽奖券!如果你也想要“朱之文来了”的抽奖券,请速来名士豪庭,数量有限啊!同时一期产品即将清盘特惠进行中,二期产品也将誉加推,敬请关注!